






 أكتب معادلة تفاعل المعايرة. -3
 أوجد:  (4)الشكل  بيانبالاستعانة ب -4

 .في المزيج البروبانويكلحمض  𝑛2 كمية المادة الابتدائية 4-1
 (.التوازن حالة الحالة النهائية )المتبقية في البروبانويك حمض كمية مادة  4-2
 .𝑥𝑓 الأسترة لتفاعلنتج قيمة التقدم النهائي است 4-3

 .(2من خلال الجدول ) ، ثم استنتج صنف الكحول𝐾 لتفاعل الأسترة أحسب قيمة ثابت التوازن  -5
متساوي  ابتدائي ه بمردود مزيجتقارنلم (؛2م استعن بمعطيات الجدول )ث  هذا التفاعل، ل 𝑟مردود الأحسب قيمة  -6

 ، ماذا تستنتج؟المولات لنفس التفاعل
𝑣𝐴𝑐𝑖𝑑𝑒 : ن أن سرعة اختفاء الحمض تعطى بالعبارةبي   -7 = −𝐶𝐵

𝑑𝑉′𝐵𝐸

𝑑𝑡
𝑡حسبها عند اللحظة ، ثم أ   = 10 𝑚𝑖𝑛. 

 (2الجدول )
 

 انتهى الموضوع الأول
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8من  4الصفحة 

 صنف الكحول المستعمل أولي ثانوي  ثالثي

𝟐, 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑 − 𝟎, 𝟎𝟏𝟐 𝟐,  𝑲     ستتر الألتفاعل ثابت التوازن  𝟒 𝟐𝟓
𝟓 % −  متساوي المولاتابتدائي تفاعل الأستتر  لمزيج  مردود % 𝟔𝟕 % 𝟔𝟎 𝟏𝟎%









 
 

 
 
 

 انتهى الموضوع الثاني

 
 بعدفأنت لم تنجح رور ....  صيبك بالغ  " إذا كان نجاحك ي  

 ... فأنت لم تفشل بعد"لأخطائك.كان فشلك يجعلك تنتبه ن  وإ
 

(وقت الرستميه )يٌنشر بعد انتهاء اليمكنكم الحصول على الحل النموذجي مع ستلم التنقيط لهذا الاختبار على الرابط أدنا  

https://drive.google.com/file/d/1C7OoLF3hCd2dmG6EhXIwEgHpOjjOU2-D/view?usp=sharing 

 

 

 

8من  8الصفحة   

(9الشكل )  
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